

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ

СВОЮ театральную жизнь Николай Иосифович Непокойчицкий начал артистом Смоленского дома Красной Армии 29 лет тому назад. Затем он работал в ряде театров страны. Последние несколько лет творческой жизни артиста связаны с Новгородским театром драмы.

За многолетнюю творческую жизнь Николай Иосифович сыграл более ста ведущих ролей различного плана. В том числе—Дзержинского в «Кремлевских курантах», Хижнякова в «Далах неоглядных...», Хлебникова в «Персональном деле», Фучика в пьесе «Дорогой бессмертия» и много других. Высокую оценку получили его Заслонов в спектакле «Константин Заслонов» и Кузнецов в спектакле «Сильные духом».

Недавно Президиум Верховного Совета РСФСР отметил заслуги Н. И. Непокойчицкого в области театрального искусства, присвоив ему почетное звание народного артиста РСФСР.

«Советская культура»
10. XI. 60 г.